

暖新闻

# 农用车辆侧翻 众人合力施救

## 商洛市生态环境执法实战实训基地挂牌

本报讯(卢宁 记者 靳天龙)

7月18日下午,商洛市生态环境执法实战实训基地在陕西商洛发电有限公司挂牌。

据了解,商洛市生态环境保护综合执法队伍是生态环境保护工作的“利剑”,生态环境执法大练兵实训基地的建立将为生态环境执法大练兵进一步提供集专业理论培训、实操演练和实战模拟教学于一体的“练兵场”,是落实综合执法改革,加强执法队伍综合监管能力建设的内在要求,也是破解执法难点痛点,助力深入打好污染防治攻坚战的重要支撑,更是补齐实战能力短板,打造生态环境执法铁军的重要抓手。

挂牌仪式上,商洛市生态环境局要求,环境执法人员要充分认识提升执法技能的重要性、必要性和紧迫性,认真真投入到实战实训中,学理论、练技能、强本领、提素质,争做业务精湛、执法精准的生态环境执法“尖兵”;要发挥基地优势练精兵;要运用好实训实战基地,把教学搬到一线,把现场作为课堂,增强实战能力,化解执法难题,勤练兵、练好兵、练精兵;要严格考核考评练标兵;要突出“实训、实操、实战、实效”和“全员、全年、全过程”的执法大练兵工作要求,强化实训实战技能考核考评,打造专业基础坚实、业务水平精湛、执法能力高超的生态环境执法队伍,锻造一批生态环境保护执法标兵。

本报讯(周淑丽 文/图) 7月19日17时左右,219省道凤县双石铺镇西庄村附近,一辆农用三轮车突然侧翻在地,驾驶员被压在车下,正在执勤的凤县城市管理执法大队5位工作人员和周围群众合力抬起三轮车,救出了受伤人员。

凤县城市管理执法大队工作人员说,当时他们正在进行城市管理巡查,突然听到一声撞击声,发现一辆农用三轮车因躲避转弯的小汽车发生侧翻,车上的食用油和面粉等物品散落一地,1名伤者被压在车厢下面,头部大量出血,另外1人被困三轮车驾驶室内,

情况十分危急。城管队员张巧兰迅速拨打了120急救电话和交警电话,其余城管队员救出驾驶室受伤人员后,尝试着抬起三轮车救出被压人员。由于三轮车载重较大,几人尝试无果后,城管队员柏雅路随即喊了一声“快来人,帮忙救人”,路边门店的人员和附近群众闻讯赶来,合力将三轮车抬起,救出了受伤人员。

很快,交警和120急救车先后赶到事故现场,看着伤者被安全送往医院,路面的险情基本排除,5名城管队员又继续投入正常工作中。大家合力抬车救人的事情传开后,赢得了群众一致点赞。



## 燕隼落入小区 警民联手救助

本报讯(王军锋 李荣) “你好,我在小区楼下遛弯时捡到一只鸟,形貌类似鹰,不知道是不是珍稀动物,你们快来看看。”7月19日,蒲城县达仁社区义警队员王德军向蒲城县公安局重泉路派出所报警求助。

接警后,民警立即前往现场。经仔细观察,这种鸟类反应迅速、性情凶猛,体表未发现有受伤痕迹。于是,民警先找来筐子,搭建了一个简易“小屋”,同时联系林业局工作人员。

经林业局工作人员鉴定,

这只鸟名为燕隼,属于国家二级保护动物,常栖息于接近林地的开阔原野,捕食小鸟和大型昆虫。目前,民警将这只燕隼移交林业救助站进行专业救助和喂养,待其体力恢复后择机放归大自然。

警方提醒:随着生态环境持续向好,野生动物经常出现在群众的视野中,遇到受伤、受困的动物时不要随意捕捉驱赶,更不要自行处理或非法买卖,应及时联系公安机关或野生动物保护部门。

## 男子非法运输柴油 民警及时化解隐患

本报讯(记者 孙金龙) 7月19日晚,西安市公安局西咸新区分局元平路派出所民警在自贸大道杨村村口设卡盘查,排查化解各类交通安全隐患。

当天,民警在排查中发现一男子所驾驶的越野车后备箱内装载有两桶不明液体。民警询问后得知,桶内液体竟然全部都是柴油。由于车辆驾驶人在未办理任何危险货物运输许可的情况下非法运输柴油,存在极大安全隐患。

“我想着就两桶柴油,自己开车应该不会有啥危险,现在想想还好没出事,不然后果不堪设想。”车辆驾驶人孙某说。

目前,民警依法依规对孙某作出行政拘留5日的处罚。

警方提醒:为了自身及他人的人身安全,广大驾驶员切不可用普通客(货)运车辆运输危险货物。任何企业及个人,只有依法取得道路危险货物运输许可后方可从事危险货物运输。

## 铜川市王益区

### 全民携手共同禁毒

本报讯(熊振鑫 记者 王根平) 为进一步提升广大人民群众识毒、防毒、拒毒意识,7月19日,铜川市公安局王益分局黄堡派出所联合区禁毒办开展“众志成城齐禁毒,全民携手筑防线”禁毒宣传活动,筑牢全民禁毒安全防线。

活动中,禁毒民警通过发放禁毒宣传资料和现场讲解等形式,向场所经营者宣传讲解毒品的种类、危害以及相关法律法规,提醒他们在日常生活中一定要提高防范意识,保护自己免受毒品侵害;主动引导其参与到禁毒宣传中,告知从业人员在日常工作中若发现可疑人员及可疑物品时,应及时向公安机关进行报告,为构建平安和谐社区出一份力。

据了解,本次禁毒宣传活动发放禁毒宣传单、宣传折页170余份,禁毒宣传手提袋180余个,受教育群众达200余人,提高了辖区群众对毒品的防范能力。

## 洛南县古城镇

### 提高群众网络安全意识

本报讯(记者 靳天龙) 7月21日,记者了解到,为进一步提升群众的网络文明意识,近日,洛南县古城镇古城派出所开展了“拒绝网络谣言 清朗网络家园”主题宣传活动。

活动现场,民警们通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场培训的方式,向过往群众宣传网络安全方面的法律法规,讲解网络谣言的危害、网络辟谣的意义、分辨谣言的方法、举报谣言的途径,提高广大群众抵制网络谣言的意识,增强识谣、辨谣、举报谣言的能力,并结合网络谣言及网络诈骗等最新案例,就如何辨别网络谣言、预防网络诈骗等内容与现场群众进行互动交流,呼吁广大群众要增强网络安全意识,提高预防网络诈骗能力,提升了广大群众网络安全意识和防护技能。

下一步,古城镇将继续开展各具特色、形式内容丰富的线上线下主题活动,进一步净化网络生态,建设网络文明,形成全社会共同抵制、共同治理网络谣言的良好局面。



## 筑牢安全“防护墙”

7月17日,商南农商银行过风楼支行在过风楼镇广场开展“电信网络诈骗不预防,不听不信不转账”主题宣传活动。

活动现场,工作人员向群众发放防范电信网络诈骗宣传手册,普及《反有组织犯罪法》及“断卡行动”等相关金融知识,提升群众防范意识。

记者 孙金龙 通讯员 胡菲 朱金华 摄

## 打击电信诈骗

为严厉打击电信诈骗,维护广大人民群众财产安全,7月21日,宁强县阳平关镇组织驻地政法单位,联合集镇周边村庄(社区)开展“全民反诈、拒绝校园贷”宣传教育活动,现场发放宣传资料2400多份,并通报了相关案例,收到良好效果。

通讯员 边清学 姚万坤 摄

